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        Medcenter oferă servicii medicale clinice și analize medicale de laborator la cele mai înalte standarde de siguranță și calitate 

Medcenter oferă o gamă complexă de analize medicale de laborator și un sistem integrat de diagnosticare, prin specialitățile medicale disponibile în rețeaua noastră de clinici medicale din țară.



Medcenter funcționează pe piața serviciilor medicale și de laborator, prin respectarea tuturor standardelor de calitate ISO în vigoare și beneficiind de acreditare RENAR.



Echipa Medcenter se bazează pe un sistem operațional și de proces care asigură siguranța și satisfacerea nevoilor pacienților săi la cele mai înalte standarde de calitate.

Astfel, activitatea Medcenter este strict reglementată prin acreditări și recunoaștere națională și internațională:


	
	Sistemul de Management al Calității conform ISO 9001:2015;

	
	
	Standardul de Management al Mediului SR EN ISO 14001:2015;

	
	Standardul de Management al Sănătății și Securității Operaționale OHSAS 45001:2018.


Obiectivele generale Medcenter în domeniul calității, mediului și sănătății și securității în muncă se regăsesc în Politica în domeniul calității, mediului, SSM.



Activitatea tuturor laboratoarelor de analize medicale din rețeaua Medcenter este acreditată de către RENAR conform standardului SR EN ISO 15189:2013.



Prin acest sistem de Management Integrat, dorim să oferim pacienților Medcenter garanția că vor beneficia în siguranță de servicii medicale de cea mai înaltă calitate.
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            Medcenter vă oferă analize medicale de laborator și interpretarea analizelor medicale la clinicile Medcenter. Diagnostic și tratament într-un singur loc!
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            Adrese utile:
            

            Casa Națională de Sănătate
            Protecția Consumatorului
            Ministerul Sănătății
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